## СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ФОРМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА СУДЕБНЫХ ЭКСПЕРТИЗ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

**А. Ю. Костевич** (МГУ имени А. А. Кулешова) Науч. рук. **Л. Г. Полякова**, ст. преподаватель

В государственных органах сегодня создаются специальные отделы – пресс-службы, основная деятельность которых состоит в предоставлении общественности качественной и своевременной информации о работе государственного органа. Государственный комитет судебных экспертиз Республики Беларусь (далее – ГКСЭ) не стал исключением.

В целом механизм информационного сопровождения деятельности ГКСЭ осуществляется в двух направлениях – самостоятельное освещение событий пресс-службой ГКСЭ и взаимодействие со СМИ.

В основном распространение информации о Комитете происходит в интернете на официальном сайте или в официальных аккаунтах социальных сетей. В связи с тем, что аудитория данных сайтов довольно небольшая, на наш взгляд, представляется целесообразным сделать упор на публицистику. В ГКСЭ сегодня дважды в год выходит журнал «Судебная экспертиза Беларуси». Однако он является научно-практическим. В силу того, что научные статьи пишутся на профессиональном (специфическом) языке, они могут быть недоступны простым обывателям. В связи с этим необходимо распространять и такую информацию, которая будет им понятна и являться значимой для них. Здесь можно последовать примеру МВД (газета «На страже»), МЧС (газеты «Спасатель» и «Юный Спасатель») и др. Материал должен публиковаться именно в форме газеты, так как это более бюджетно и как следствие охватит более широкий круг населения. Что касается примеров рубрик, это новостные колонки, информация о том, как не стать жертвой каких-либо преступлений, также обязательно освещение информации о видах платных экспертиз, проводимых в Комитете. Цель такой формы деятельности – повышение правовой культуры граждан. Посредством реализации данной цели будет происходить предупреждение преступлений, а также повышение уровня их раскрываемости. Также такая форма распространения информации поможет популяризировать ГКСЭ.

Конечной целью работы по информационному сопровождению является укрепление доверия к органу государственного управления у общества. Данная цель успешно достигается в Государственном комитете судебных экспертиз Республики Беларусь благодаря имеющимся формам деятельности его пресс-службы.